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Protokoll, Årsmöte GNAO, 2024-04-18, kl 19.00, Närtuna församlingshem

1. Val av ordförande för möte

Mötet väljer Rikard Lindström till ordförande.

2. Val av sekreterare för mötet

Mötet väljer Mattias Gunnarsson till sekreterare för mötet.

3. Val av två justeringsmän som jämte ordförande ska justera protokollet

Mötet väljer Mikael Berglund och Simon Pettersson till justeringsmän.

4. Godkännande av föredragningslista.
Mötet godkände föredragningslistan.

5. Godkännande av kallelse till mötet

Kallelse gick ut med epost 28/3 med ref. om hämtning av material på hemsidan fom senast
10/4. Kallelse ska ske senast 14 dagar innan enl stadgarna.

Mötet godkände att kallelsen har gått ut stadgeenligt.

6. Justering av röstlängd

Upprop enligt jaktlagslistan, med ej uppdaterade arealer från LST.

Ordföranden ropar upp respektive jaktlag och sammanställde en röstlängd för de
närvarande vid mötet, bilaga 1.

7. Styrelsens verksamhetsberättelse och ekonomisk redogörelse
Ordförande går igenom verksamhetsberättelsen och redogör för årets möten.

Ekonomisk redogörelse föredrogs av kassör Roine Andersson.

8. Revisorernas redovisning

Peter Ahlström föredrog revisorernas granskning.

9. Godkännande av räkenskaperna för det gångna året

Mötet godkänner räkenskaperna för det gångna året.

10. Styrelsens ansvarsfrihet

Mötet beviljar styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året.

11. Redovisning av jaktresultat och resultat av inlämnade käkar

Ordförande går igenom jaktresultat, könsfördelning och bedömd ålder efter sågning av
käkar, bilaga 2.

12. Redovisning av älgskador och trafikolyckor

0rdförande går igenom älgskador och trafikolyckor, bilaga 2.

13. Beslut om avgifter för att täcka administrativa kostnader

Förslag från styrelsen om att i enlighet med föregående två årsmöten så föreslås att
medlemsavgiften ska vara 0 nu för tredje året av tre. Fortsatt påslag om 200/vuxen och
100/kalv enligt förra årsmötet. Mötet beslutade i enlighet med styrelsens förslag.
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14. Redovisning av eventuella förändringar inom jaktområdet , bilaga 2.

15. Information från styrelsen om älgförvaltningsarbetet (älgobs, avskjutningsstatistik,
älgskötselplan, inventeringar, mm)

0rdförande går igenom sammanställningen av obs- och avskjutningsdata, bilaga 2.

16. Fråga om fastställande, revidering eller förnyelse av älgskötselplan
ÄSP skall lämnas in. Styrelsen föreslår att lämna in plan i linje med presenterat material i
bilaga 2.Mötet beslutar i enlighet med styrelsens förslag.

17. Beslut om det antal älgar (tjurar, kor, kalvar) som skall fällas och i förekommande fall,
fördelning av dessa mellan de i älgskötselområdet ingående jaktlagen. Beslut om
eventuella begränsningar i avskjutningen

Detta kommer fastställas vid senare tidpunkt i enlighet med godkänd älgskötselplan och
tilldelningsmodell, styrelsen föreslår att fördelning och begränsningar hänskjuter vi till
höstmötet. Mötet beslutar i enlighet med styrelsens förslag.

18. Regler för älgjakten utöver de i paragraf 8 (i stadgarna) angivna

Styrelsen föreslår att vi som vanligt hänskjuter detta till Älg-PM-genomgången vid
höstmötet. Mötet beslutar i enlighet med styrelsens förslag.

19. Beslut om eventuella inventeringar

Styrelsen informerar om pågående inventering och förra årsmötets beslut om att
spillningsinventera årligen med fasta rutor på samma sätt som i Långhundraleden.
Rutorna/trakterna blir samma som i Jägareförbundets men de kommer att städas i höst,
bilaga 2.

20. Inkomna motioner/förslag

Inga motioner eller förslag har inkommit till årsmötet.

21. Val av styrelsens ordförande
Valberedning i år har varit styrelsen.

Sittande ordförande föreslås och väljs av mötet.

22. Val av styrelseledamöter på 2 år. I tur att avgå:

a. Ingemar Mattsson

b. Håkan Andersson

c. Sixten Wohlfahrt

Mötet väljer om samtliga ovan.

23. Val av styrelsesuppleanter på 2 år. I tur att avgå:

a. Ingen

Styrelsen föreslår att utöka styrelsen med en suppleant. Styrelsen har därför ställt frågan till
Simon Pettersson, jaktledare Söderhall-Härsby att gå in som suppleant och föreslår därför
honom. Mötet väljer Simon till suppleant.

24. Val av 2 revisorer på 1 år, val av revisorssuppleant på 1 år

Lars Pettersson har meddelat att han avgår som ordinarie och mötet tackar Lars för sina
imnsatser. Peter Ahlström kvarstår och väljs igen, Sten Königsson som är suppleant väljs
som ordinarie. Revisorssuppleant väljs ej.

25. Val av valberedning
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Mötet gav sig själva till uppgift att försöka utse en valberedning till höstmötet.

26. Övriga frågor

Inga övriga frågor.

27. Mötets avslutas

Ordförande avslutade mötet.

____________________________ ____________________________
Sekreterare Mattias Gunnarsson Ordförande Rikard Lindström

____________________________ ____________________________
Justeringsman Simon Pettersson Justeringsman Mikael Berglund
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